

天灾无情人有情 雪中送炭暖人心

郟县受灾蔬菜生产经营主体 获得信贷支持

本报讯 根据郟县金融工作局提供的数据,截至12月5日,郟县15个乡镇的59家蔬菜种植大户、生产合作社、家庭农场和企业等受灾生产经营主体在农行、邮储银行、农信社和村镇银行等金融机构的大力帮扶下,获得1918.1万元的信贷支持,加快了抗灾止损和复工复产的步伐。

11月上旬,大风寒潮极端灾害天气突袭我市,导致郟县等地蔬菜大棚受损严重,蔬菜产量急剧下降,价格

大幅攀升,严重影响群众生活。灾情发生后,市金融工作局局长吕文卿迅速组织人行、农行和农信机构的负责人赶赴郟县堂街镇、广阔天地乡等受灾现场调研指导,并在随后召开的座谈会上要求采取“政府补一点、银行让一点、农户出一点”的方法,加大金融帮扶力度,加快复工复产进度,降低受灾蔬菜生产经营主体的融资成本。

各金融机构自觉提升政治站位,坚持急事急办,特事

特办,创新政策产品,压降贷款利率,主动开展上门服务。

郟县金融工作局积极协调梳理受灾蔬菜生产经营主体融资需求,编印金融支持政策和产品宣传册,搭建政银企对接平台,每周统计报送工作进度,协调政银企各方共同推进金融支持蔬菜生产经营主体复工复产。

此外,为强化全市受灾蔬菜生产经营金融服务工作,市政府日前出台《平顶山市金融支持蔬菜生产经营主

体若干措施》,对摸排梳理受灾蔬菜生产经营主体融资清单,加大支农、扶贫再贷款、再贴现支持力度,强化保险支持,落实财政补贴政策,以及加强部门联动调度督导等工作提出明确要求。市金融工作局将进一步加大协调指导力度,引导金融机构通过质优价廉的金融服务,支持受灾蔬菜生产经营主体快速全面复产达产,稳定蔬菜价格,保障民生需求。

(韩振永 张秀玲)

邮储银行推出 定制卡面储蓄卡 随心定格美好瞬间!

是不是时常有一种烦恼,给萌宝或萌宠拍的美照太多不知道怎么处理?除了打印出来挂在家中,就只能放在手机相册了?邮储银行推出卡面定制业务,可选择自家宝贝或萌宠照制成银行卡面,定格珍贵记忆。

宝贝卡:用宝宝的萌照定制宝贝专属卡,定格宝宝的可爱瞬间,储蓄宝贝每年的压岁钱。待宝贝成年之际,可将此卡作为成年礼赠与他,让孩子拥有一份自由支配的小金库!

亲子卡:家长和孩子的互动合照定制亲子卡,每月基金定投一笔钱,作为孩子的生活零花钱、教育基金、旅游基金,雕塑童年时光,定格亲子时光,陪你见证孩子的成长。

宠物卡:家有萌宠,用它们的萌照定制一张宠物卡。为萌宠定制一份专属的爱。以后它们买零食、口粮、打疫苗、洗剪吹等资金就存在这卡里,专款专用!

如何申请定制卡?

第一步:微信扫码关注“中国邮政储蓄银行”公众号,点击【邮金融】→选择【更多金融功能】→进入邮储银行微信银行界面→点击【申请储蓄卡】

第二步:选择定制卡类型。进入定制卡面储蓄卡界面→点击【申请储蓄卡】→在借记卡列表,根据需求点击【宝贝卡】、【亲子卡】或【宠物卡】申请。

第三步:填写身份信息与邮寄地址。

第四步:卡面定制编辑。上传图片,可选择横版或竖版两种形式,进行亮度、贴纸、卡体颜色等自主编辑后确认上传即可。

第五步:支付订单。

收到卡片后,请持卡片和本人身份证前往任一邮储银行营业网点开卡,完成开卡即可使用金融功能。为16周岁以下未成年人开卡,应由监护人持定制卡、监护人身份证、未成年人身份证或户口簿、监护关系证明代为办理。

办卡须知及制卡细则详询邮储银行平顶山市分行各营业网点。(朱梦楠 张亚滨)

农行新华支行持续开展走市场外拓活动

本报讯 12月12日,农行平顶山新华支行组织党员先锋队近30人,分为4个小组,深入社区、商超、街道等网点周边地区,通过进市场访商户,向商户和居民广泛宣传防范电信网络诈骗、反假币、反洗钱、存款保险、个人征信等金融知识,并结合商户、居民金融需求情况,介绍农行聚合码、微捷贷、首户贷、掌上银行、理财等金融产品,不断提升社会公众的金融安全意识、消费者权益保护意识和理财意识。

据了解,该行将走市场外拓活动与“服务升温工程”相结合,将“流动银行”开到老百姓的家门口,近期还先后两次到焦店镇为村民集中办理社保卡批量激活金融账户业务,让他们体验到农行的暖心服务、差异化服务和



农行平顶山新华支行工作人员为商户宣传存款保险知识 李晓红 摄

延伸式服务,获得了新华区 人社局的高度赞扬和村民的 好评。(胡竞媛 石晓燕)

市第七轮金融机构安全评估结果揭晓 工行平顶山分行排名首位

本报讯 近日,根据市公安局、平顶山银保监分局第七轮金融机构安全评估结果通报,工行平顶山分行安全评估得分98分,排名首位。

该行始终重视抓好金融机构安全评估工作,历次安全评估中一直保持良好成绩。本次评估按照市公安局、平顶山银保监分局的要求,严格制订评估推进措

施,压实各机构评估职责,注重评估工作质量,在全辖大力开展安全评估自评自纠活动,强力抓好各阶段评估工作落实。

在第七轮评估期间,该行成功堵截外部欺诈风险(未遂)事件7起,涉及金额两万余元;协助公安机关抓获涉诈嫌疑人6人,并成功捣毁一个5人涉诈团伙。(王水记)



工行湛南路支行工作人员在进行消防器材检查 熊建华 摄

农行鲁山县支行为客户筑牢“防火墙”

本报讯 “要不是你们的及时提醒,我差点就上当受骗了,感谢农行有这么认真负责的员工。”12月7日,一名中年男士对农行鲁山县支行纪委书记李鹏说道。

原来,12月6日下午,这位男士匆忙来到农行鲁山县支行东关分理处,急切要求

在网点下班前汇出5000元。该行工作人员上前询问,但客户不愿多说。网点主任孙宏超和内勤主任张东晓见状心生疑惑,耐心向客户询问相关情况。据客户描述,几天前,他接到一个陌生电话,对方称自己是一家收藏公司的,说现有一批收藏

品要以优惠价格出售。对方要求立即把货款汇到指定账户,否则就要错失良机了。

仔细听完该客户的描述后,孙宏超和张东晓立即警惕起来,此前已出现一起遇到同样情况的客户,被及时劝阻了。由此判定,这是一起典型的电信诈骗案件。工作人员

拨通了客户先前接到的电话号码,结果提示为空号,这时该客户才恍然大悟。同时,工作人员耐心向客户讲解电信诈骗的典型案列及作案手法,提醒客户未知链接不要点、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实,如有疑问及时与银行联系。(陈海)



扫描二维码,即刻定制